

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 13.03.2017, în sesiunea convocată de îndată a Consiliului local a municipiului Urziceni prin dispoziția primarului nr. 398 /13.03.2017, care a avut loc la sediul acestuia.

La sesiunea au participat un număr de 15 consilieri din totalul de 17 consilieri în funcție.

Consilieri absenți: d-na Ianus Daniela Elena și dl Nita Nicusor Stefan.

De drept participă : dl. primar Sava Constantin, dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian și d-na Andrei Cristina - secretar.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările sesiunii, arătând că aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de vârstă dl Dumitrescu Ion pentru alegerea unui nou președinte de sesiune. Dl. Stefan Sorin propune pe dl. Stefan Petre. Este votat cu 14 voturi „pentru”. Nu au votat dl. Stefan Petre.

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTARARI:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sesiune;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “LUCRĂRI DE REABILITARE REȚEA DE ILUMINAT PUBLIC ÎN MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “REABILITARE ȘI MODERNIZARE CREȘĂ, ÎN MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;
4. Proiect de hotărâre privind întocmirea studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții “CONSTRUIREA UNUI CENTRU CULTURAL MULTIFUNCȚIONAL, ÎN MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”- inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “EXTINDERE ȘI REABILITARE CORP SPITAL A – C.P.U., EXTINDERE CORP C – COMPUTER TOMOGRAF, LABORATOR ANATOMIE PATOLOGICĂ, SPAȚII PENTRU SPITALIZAREA DE ZI, ÎNFIINȚARE HELISTOP ÎN CADRUL SPITALULUI MUNICIPAL, ÎN MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”- inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “Amenajarea spațiilor sportive din cadrul Liceului Tehnologic Sfânta Ecaterina Urziceni, județul Ialomița” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “Amenajarea spațiilor sportive din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Alexandru Odobescu Urziceni, județul Ialomița” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “Amenajarea spațiilor sportive din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 2 Ion Heliade Rădulescu Urziceni, județul Ialomița” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “Amenajarea spațiilor sportive din cadrul Colegiului Național Grigore Moșil Urziceni, județul Ialomița” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “Amenajarea spațiilor sportive din cadrul Liceului Tehnologic Urziceni, județul Ialomița” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “Amenajarea spațiilor sportive din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 3 Urziceni, județul Ialomița” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Dotarea cu echipamente medicale a Spitalului Municipal Urziceni – Injectomate” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Dotarea cu echipamente medicale a Spitalului Municipal Urziceni – Targă multifuncțională” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Dotarea cu echipamente medicale a Spitalului Municipal Urziceni – Monitor funcții vitale” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Dotarea cu echipamente medicale a Spitalului Municipal Urziceni – Dotare Laborator Anatomie patologică” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Dotarea cu echipamente medicale a Spitalului Municipal Urziceni – Defibrilator automat” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Dotarea cu echipamente medicale a Spitalului Municipal Urziceni – Analizor automat de biochimie” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului “Dotarea cu echipamente medicale a Spitalului Municipal Urziceni – Computer tomograf” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “REABILITARE ȘI MODERNIZARE CORPURI CLĂDIRI GRĂDINIȚA RAZĂ DE SOARE, MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “MODERNIZARE DOUĂ TERENURI TENIS DIN CADRUL BAZEI SPORTIVE DIN MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “REPARAȚII ACOPERIȘ ȘI INTERIOARE SALA DE SPORT LICEU TEHNOLOGIC SFÂNTA ECATERINA DIN MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA” - inițiator: Primarul municipiului Urziceni – Sava Constantin;

Primarul solicita includerea pe ordinea de zi a inca trei proiecte de hotarari:

1) Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții "Reabilitare, modernizare și dotări la Scoala Gimnaziala Alexandru Odobescu URZICENI, JUDEȚUL IALOMITA";

2) Proiect de hotarare privind aprobarea notei conceptuale, a temei de proiectare, a indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții "Imprejmuire din teava metalica la Scoala Gimnaziala Alexandru Odobescu URZICENI, JUDEȚUL IALOMITA";

3) Proiect de hotarare privind aprobarea notei conceptuale, a temei de proiectare, a indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții "Construire gard imprejmuire pe trei laturi cu soclu din beton si boltari splitati si panouri din sipci din tabla, cu porti de intrare auto si pietoni la Gradinita cu program prelungit nr.1 URZICENI, JUDEȚUL IALOMITA".

Se supune la vot ordinea de zi cu completarile propuse si este votata cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea notei conceptuale, a temei de proiectare, a indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “LUCRĂRI DE REABILITARE REȚEA DE ILUMINAT PUBLIC ÎN MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMITA”

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Referitor la denumirea și cuprinsul proiectului de hotărâre, ar trebui aprobată și nota conceptuală și tema de proiectare atașată proiectelor, este valabil pentru toate proiectele de hotărâre.

D-na secretar: Avem la aceste proiecte de hotărâri și devizul general și indicatorii tehnico-economici, care trebuie aprobați.

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Urmează să se facă studiul de fezabilitate. Variantele de lucru la studiile de fezabilitate cuprind minim două scenarii. Referitor la deviz, acesta face parte din studiul de fezabilitate.

Dl. primar Sava Constantin: Pentru depunerea documentației trebuie următoarele documente: adresă de înaintare, anexa 3, pentru sănătate există anexa 1 și 2, care se completează. Nu am nimic împotriva să se aprobe cu tot cu notă conceptuală și tema de proiectare. O luăm ca pe un amendament.

Dl. Grigore Liviu-Cătălin: Noi aprobăm indicatorii tehnico-economici

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Ori aprobăm doar adresele sau se intră în documentație, și este altceva.

Dl. primar Sava Constantin: Cu cât depunem mai multe proiecte, vom putea să luăm pentru fiecare sector câte ceva.

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Aprobăm nota conceptuală și tema de proiectare.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Care este legea aplicabilă pentru aceste proiecte de hotărâri?

D-na secretar: Ordonanța Guvernului nr. 28/2013.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Dacă nu se aprobă devizul general și indicatorii tehnico-economici, este ca un acord de principiu. În normele metodologice la O.G. nr. 28/2013 se impune ca să fie aprobate și depuse devizul general și indicatorii tehnico-economici.

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Investiția se supune H.G. nr. 907/2016? Se aprobă întâi indicatorii tehnico-economici și apoi nota conceptuală și tema de proiectare? Să se discute amendamentul pentru punctul 1 și apoi să se aplice la toate celelalte proiecte de hotărâri.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Amendamentul să fie cam așa: se aprobă nota conceptuală și tema de proiectare, devizul general și indicatorii tehnico-economici. Se supune la vot amendamentul și este votat cu unanimitate.

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu amendament a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “REABILITARE ȘI MODERNIZARE CRESĂ, ÎN MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Trebuie remediate suprafața din nota conceptuală sau cea din solicitare pentru că nu corespund. Să se coreleze suprafața.

Dl. Boitoș Ilie: Se va modifica nota conceptuală.

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu amendament a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind întocmirea studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții “CONSTRUIREA UNUI CENTRU CULTURAL MULTIFUNCTIONAL, ÎN MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu amendament a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “EXTINDERE ȘI REABILITARE CORP SPITAL A – C.P.U., EXTINDERE CORP C – COMPUTER TOMOGRAF, LABORATOR ANATOMIE PATOLOGICĂ, SPATII PENTRU SPITALIZAREA DE ZI, ÎNFIINȚARE HELISTOP ÎN CADRUL SPITALULUI MUNICIPAL, ÎN MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Devizul nu este semnat.

Dl. Boitoș Ilie: A fost o eroare la semnat. Poate am sărit ceva.

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu amendament a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “Amenajarea spațiilor sportive din cadrul Liceului Tehnologic Sfânta Ecaterina Urziceni, județul Ialomița”

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu amendament a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții "Amenajarea spațiilor sportive din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Alexandru Odobescu Urziceni, județul Ialomița"

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu amendament a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții "Amenajarea spațiilor sportive din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 2 Ion Heliade Rădulescu Urziceni, județul Ialomița"

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu amendament a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții "Amenajarea spațiilor sportive din cadrul Colegiului Național Grigore Moisil Urziceni, județul Ialomița"

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu amendament a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții "Amenajarea spațiilor sportive din cadrul Liceului Tehnologic Urziceni, județul Ialomița"

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu amendament a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții "Amenajarea spațiilor sportive din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 3 Urziceni, județul Ialomița"

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Școala 3 are persoanlitate juridică? Dacă nu, trebuie discutate pentru Liceul Tehnologic Sfânta Ecaterina.

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu amendament a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 12 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Dotarea cu echipamente medicale a Spitalului Municipal Urziceni – Injectomate"

Dl. Grigore Liviu-Cătălin: Spitalul face o notă cu toate cele necesare. De ce s-au făcut mai multe proiecte de hotărâri?

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Dacă nu este admis un proiect, atunci au celelalte o șansă.

Dl. Grigore Liviu-Cătălin: Partea de documentare cuprinde mai multe solicitări.

D-na Iconaru Georgeta: Avem anexe pentru fiecare solicitări în parte.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 13 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Dotarea cu echipamente medicale a Spitalului Municipal Urziceni – Targă multifuncțională"

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Ce e aia targă multifuncțională?

Dl. Alexandrescu Dan-Octavian: Are echipament de protecție pentru pacienți.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 14 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Dotarea cu echipamente medicale a Spitalului Municipal Urziceni – Monitor funcții vitale"

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 15 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Dotarea cu echipamente medicale a Spitalului Municipal Urziceni – Dotare Laborator Anatomie patologică"

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 16 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Dotarea cu echipamente medicale a Spitalului Municipal Urziceni – Defibrilator automat"

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 17 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Dotarea cu echipamente medicale a Spitalului Municipal Urziceni – Analizor automat de biochimie"

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 18 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "Dotarea cu echipamente medicale a Spitalului Municipal Urziceni – Computer tomograf"

Dl. Dumitrescu Ion: Avem personal cu competență în examinarea și interpretarea rezultatelor?

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Trebuie un medic specialist.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 19 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “REABILITARE ȘI MODERNIZARE CORPURI CLĂDIRI GRĂDINIȚA RAZĂ DE SOARE, MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu amendament a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 20 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “MODERNIZARE DOUĂ TERENURI TENIS DIN CADRUL BAZEI SPORTIVE DIN MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu amendament a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 21 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “MODERNIZARE DOUĂ TERENURI TENIS DIN CADRUL BAZEI SPORTIVE DIN MUNICIPIUL URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cu voturi „pentru”.

Se trece la pct. 22 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “Reabilitare, modernizare și dotări la Scoala Gimnaziala Alexandru Odobescu URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”

Dl. primar Sava Constantin: Când se va aproba bugetul local, o să ținem seama de proiectele prinse pe PNDL. Sumele rămase se vor redistribui.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 23 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea notei conceptuale, a temei de proiectare, a indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “Imprejmuire din teava metalica la Scoala Gimnaziala Alexandru Odobescu URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 24 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea notei conceptuale, a temei de proiectare, a indicatorilor tehnico-economici și devizul general pentru obiectivul de investiții “Construire gard imprejmuire pe trei laturi cu soclu din beton si boltari splitati si panouri din sipci din tabla, cu porti de intrare auto si pietoni la Gradinita cu program prelungit nr.1 URZICENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedinta,
STEFAN PETRE



Stefan

Secretar,
ANDREI CRISTINA

Andrei Cristina